KoHTpoJIbHO - H3MepUTeIbHbIEe MAaTEPHAJIbI
1o yuyeoHoMy npeamety «MareMaTuka
JJIs1 ydanquxcsi 2 — 4 KJIaccoB

/
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Crnenuduxanus UTOropoi padoTel o MaTeMaTUKe
Bonpoce! TecTOBBIX 3alaHNl Pa3AesIEHbl HA TPU YPOBHSI CJIOKHOCTH.
3aganusi yactu A — 0a3oBoro ypoBHs. B HHX mpoBepsieTcsi ocBoeHHE 0a30BbIX 3HAHUN M YMEHHH IO
npeaMeTy, 00eceunBaloIIUX YCIENIHOE NMPOJODKEHHE 00yUeHHs B CIIEAYyIONeM y4eOHOM roay. Ydaimumcs
npejaraloTcs CTaHIapTHbIE Yy4eOHbIE WIIM MPAKTHUECKHE 3aJaul, B KOTOPHIX OUYEBUIEH CIIOCOO pEIICHHs,
M3YYCHHBIN B Mpoliecce 00yueHusl.
3aganuss yactu B — mnoBelIeHHOro YpoBHA. B HHUX mpoBepsieTcss TOTOBHOCTh Y4YalllUXCS pELIaTh
HECTaHJApTHbIE Yy4YeOHble WIM MPAKTUYECKHE 3aJaud, B KOTOPBIX HET SIBHOTO YKa3aHUs Ha CHOco0
BBIMOJIHEHMSI, @ y4yalluica caM JOJDKEH CKOHCTPYMpOBAaTh CIIOCOO pElIeHUs, KOMOMHUPYS M3BECTHBIE €My
crocoObl MO0 TpHBIEKas 3HAHWS M3 pasHbIX MpeameToB. ConepaHue 3aJaHuil Mpeanoyaraet Jmdo
BO3MOXXHOCTh HCIIOJIb30BaHUSI HECKOJIBKMX pEIIeHUH, Ju00 NpUMEHEHHE KOMIUIEKCHBIX yMEHHUH, Ju0o
IIPUBJICYCHUE METAIIPEIMETHBIX 3HAHUN U YMEHUM.
3aganus yactu C - BBICOKOTO YPOBHS CIOXHOCTH. Pe3ynpTaThl BBIOJIHEHMS 3aJaHUN BBICOKOIO YPOBHS
JAI0T BO3MOXKHOCTb YCTAHOBUTBH CIIOCOOHOCTBH YYAIMXCS PACCy’JaTh U JEHCTBOBAaTh B HECTAHAAPTHBIX
y4eOHBIX CUTYalUsAX: MPOBOAUTH JIOTUYECKUE PACCYXICHUS MPU aHAJIU3€ MOCTABICHHOW 3aJjauM, HaXOJIUTh
pELIEHNs C YYETOM HECKOJIbKMX 3aJaHHbIX YCJIOBHMH, YCTAHABIMBAaTh HEOYEBHUJHBIE MaTEeMaTHYECKHE
OTHOLUEHUSI.

YcaoBus nposegeHusi padoTbl

Pabora cocTaBneHa B IByX WICHTHUYHBIX 110 CJIIOKHOCTH BapuaHTax. OHa npoBoguTcs ¢ 1 mo 4 kiacc B
KOHILIe y4yeOHoro roaa. B pabore ucronp3oBaHbl 3ajaHus pazHoro Tuma. Ecim ydyurenb cuuTaer, 4yTo y
yUYaluXcs MOTYT BOZHUKHYTb 3aTPYJHEHUS MPU 3alIUCU OTBETOB, TO PEKOMEHAYETCS HaKaHYHE IPOBEICHUS
paboThI MPOBECTH C YYAIIMMUCS TPEHUPOBOYHOE 3aHATHE, COCTABUB CAMOCTOSTEIBHO COOTBETCTBYIOIINE
3a/1aHuUs.
Ha BbinonHenue paGoTbl OTBOIUTCS OJUH YPOK (45 MuHyT). [l BBIOIHEHUS 3aaHui OTpeOyroTCs pydKa,
KapaHJall ¥ JIMHEWKa.

Cucrema oueHUBaHUS
Kaxxmoe BepHO BBIITOTHEHHOE 3a1aHUE YPOBHS - A oreHuBaeTcs B 1 6ami, ypoBHs B — B 2 6amna, yposusa C —
B 3 Oara.

80% - 100% ot MakcHUMalbHOM CYMMBI OAJIJIOB - OLIEHKA «5»

60% - 80% - omenka «4»

40% - 60% - oreHka «3»

Menee 40% - onieHka «2»

Hroroselii TecT 3a 2 KJace

Ilenv pabomer: nipoBepKa BBINIOJHEHUS TPeOOBAaHUN MpOrpamMmbl 3a HUCTEKIIWH nepuoi padoTsl (ron),
MONy4eHUs] OOBEKTUBHBIX JAHHBIX U OMPEICNICHUS YPOBHS JOCTIDKEHUS BCEMH YYallUMUCS 3HAHUUW U
YMEHUH, OTpe/IeTICHHBIX TPOrpaMMoOi 2 Kilacca JyIsl TaHHOTO MePro/Ia.

Cooepiicanue pabompsl OPUEHTUPOBAHO HA HOPMATHUBHBIE TPeOOBAaHUS K MaTEeMaTHUYECKOW IMOATOTOBKE
yUanmxcss 2 Kiacca, KOTOPbIe JODKHBI JOCTUTAThCS ydYaIllUMHCS TpH OOYYeHHUH TO JIIoOOMYy Y4eOHHKY,
BKIIIOUeHHOMY B DesepanbHblii NepedeHb Y4eOHHMKOB, PEKOMEHJIOBAaHHBIX M JomylieHHbIx MO PO B
TEKyIleM y4eOHOM roJly /Uil Ha4aJIbHOM IIKOJIBL.

3amaHus TPOBEPOUYHON pPabOThI COCTABICHBI HA MaTepualie CICIYIOIIUX OJOKOB COICpKaHUS Kypca
HAYaJIbHOM IIKOJIBI: YKcia M apudMeThdecKkue ACMCTBUSA; TEKCTOBbIE 3aJayd; T€OMETPUUYECKUN MaTepual,
pabora ¢ uHpopmanuen.

B pa6ote 11 3ananuii. 3amanusi ypoBHel A u B mpenmnonararoT ovuH BEpHBIH OTBET, B 3aaHUAX ypoBHs C
MOJKET OBITh KaK OJIMH, TAK ¥ HECKOJIBKO MPABUIHHBIX OTBETOB.



Bapuant 1
Al. Haiian 3Ha4enue Boipa:kenus (35 +59) — 47
1) 37
2) 51
3) 47
4) 57
A2. PemeHnemM Kakoro BbIpaskeHus siBjsieTcs: yucyao 70?
1) 51— (48-29)
2) (51—48)+29
3) 51+ (48— 29)
4) 51+49—29
A3. B kakoii nape BblpakeHHii 3Ha4eHHe OAUHAKOBbIEe?
1) 3-7u6-4
2) 3-4u6-2
3) 8-2u3-5
4) 18:6u18:9
A4. Pemu 3a1auy.
Bunnu - [1yx paznoxun 9 1 ména B 3 604oHKa. CKOJIBKO JUTPOB MENA BXOJUT B KaX/1blil 00UOHOK?
1) 9+3=12(n)
2) 9—3=6(xn)
3) 9:-3=27(n)
4) 9:3=3(mn)

AS. Pemu 3a1auy.
['Homuk moxapui 2 Genpuatam no 6 mumek. CKOIbKO MUIIEK ToJapril THOMUK Oenbyatam?
1) 6+2=28 ()
2) 6—2=4(m)
3) 6-2=12 ()
4) 2-6=12 (m)

A.6 Haiiin nepuMeTp NpsIMOYTOJIbHUKA CO CTOPOHAMHM 2 ¢M U 4 CM.
1) 6cm
2) 8cMm
3) 10cm
4) 12 cMm

A7. PenlieHHeM KaKOro ypaBHEHHS SABJISACTCH YMCI0 567
1) x+29=285
2) x—14=70
3) 14+x=60
4) 42 —x=14

B1. Haiiiu 3HaueHne BbIpa:keHHsl. Y BeJIN4b 56 Ha nmpou3BeaeHue yucea 9 u 3
1) 59
2) 68
3) 83
4) 93
B2. B kakoii nape BbIpaskeHHH 3HAYEHHUS OJJMHAKOBbIE?
1) 52—25):9u27—(30:3)
2) 24:3-2u(3-9)+11
3) 45—27):2u3-(41—38)
4) 62— (5-3)u3l+(4-2)
B3. Boi0epu pemieHue 3agaum.
B 60uky BXOAWT TpH JECATUIUTPOBBIX Belpa BobI U eti€ 5 1. CKOIBKO TUTPOB BOJIBI BXOAUT B O0UKY?
1) 3+5
2) 10-3+5
3) 5-3+10



4) 3-10+5

C1. Haiigu nepuMeTp KBaaApaTa co CTOPOHOM 3 cM.
1) 3+4=7cm
2) 3-4=12cm
3) (3+3)- 4=24cm
4) 3+3)-2=12cm

HToOroBoIii TecT 3a 2 KJacce

Bapuant 2
Al. Haiinu 3na4yenne Bbipa:kenus 95 - (32 - 17)
1) 46
2) 70
3) 80
4) 90

A2. PemmieHueM Kakoro BbIpaskeHHsl sIBJIsIeTCA YHuCJI0 88?
1) 74 — (29 + 15)
2)74 —29 + 15
3) (74 —29)-15
4) 74+ (29-15)
A3. B kakoii nape Bblpa:keHHii 3HaYeHHe OAUHAKOBbIe?
1)3-7u2-8
2)3:4u20:2
3)8-3u3-7
4)2-9u6-3
A4. Pemn 3a1auy.
B nerckwuit cax npuBe3nu 3 KOpoOKH MEUEHbS O 9 KT B KaA0i. CKOJBKO KUIOTPAMMOB TIEUCHBS
IIPUBE3JIM B JE€TCKUN can?
1) 9+3=12(xkr)
2) 9—3=6(xr)
3) 9-3=27(xr)
4) 9:3=3(xr)
AS. Pemiu 3a1auy.
I[Tpu c6ope ypoxaro 10 kr kapTodens pa3inoxuian B 2 Memka nopoHy. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB
KapTodens B KaXI0M MeIKe?
1) 10+2=12 (xr)
2) 10 —2 =28 (kr)
3) 10-2=20(xr)
4) 10:2=5 (xr)
A.6 Haiinn nepumeTp NpsiMOyTroJbHUKA €O CTOPOHAMH 2 ¢M H 3 cM.

1) 5cm
2) 6¢cm
3) 8cMm
4) 10 cm
A7. PenieHneM KaKoro ypapHeHus siBjasieTcst unciao 18?
1) 24+x=42
2) 17+x=36
3) x—18=35
4) 41 —x=20

B1. Haiinu 3Hauenune Boipa:xkenusi. Pasnoctsb yucen 61 u 37 paznenurs Ha 3
1) 6
2) 8



3) 7
4) He pemraercs

B2. B kaxoii nape BbIpaskeHHH 3HAYEHUSA OJMHAKOBbIE?
1) 51 —33):6u(90—87) -0
2) 21:7-4ul18:6-3
3) 71— @4 -3)ud7+(6-2)
4) 2-3-3u3-3-3
B3. Boi0epu penieHue 3aaum.
[Tana xynun 3 makera kapTodens o 5 Kr B KakIoM U 1 Kr conu. CKOIbKO KHIIOTPaMMOB MPOTYKTOB
Kynu namna?
1) 3+5+1
2) 5-3+1
3) 5-1+3
4) 3-5+5
C1. Haiigu nepuMeTp KBaaApaTa co CTOPOHOM 2 CM.
1) 2+4=6¢cm
2) 2-4=8cm
3) (2+2)- 4= 16¢m
4) (2+2)-2=28cm



Hroroselii Tect 3a 3 Kiiace
Ilenvy paGomwi: TpoBEpKa YCBOSHUS YyYalIUMHCS 0a30BOW OCHOBBI 00pa30BATENBHBIX CTaHIAPTOB;

orpeziesieHne YpoBHS c(hOPMUPOBAHHOCTH MBICTUTENBHBIX ACHCTBUI MTPU PEIICHUN YYEOHBIX 3a/1a4.

Cooepircanue pabompl OpUEHTUPOBAHO HA HOPMATHUBHBIE TPeOOBaHUS K MaTEMaTHYECKOM IOATOTOBKE
yuammxcs 3 Kiacca, KOTOpbIe JOJDKHBI JOCTUTaThCs ydallMMHCA MpH OOydeHUU 1O J1Io00My y4eOHHKY,
BKIIIOUeHHOMY B DenepanbHblii MEepedeHbh YYeOHHMKOB, PEKOMEHIIOBAHHBIX M JomyleHHbIx MO PO B
TEKyIlleM y4eOHOM roly Uil Ha4aJIbHOM IIKOJIBI.

3agaHusi TPOBEPOYHONM pabOTHl COCTABJICHBI HA MaTepuase CICAYIOUMX OJIOKOB COAEpKaHMS Kypca
HAYaJbHOM IIKOJBI: YKcia M apudMeTHdecKkue ACMCTBUSA;, TEKCTOBBIE 3aJaud; T€OMETPUUYECKUN MaTepua,
pabora ¢ HHpOpMAIHCH.

B pa6ore 15 3amanuii. 3ananus ypoBHeil A u B npeanonaraioT oauH BEpHBIM OTBET, B 3a1aHusAX ypoBHsS C
MOJKET OBITh KaK OJ[MH, TAK U HECKOJIBKO MPABUIIBHBIX OTBETOB.

BapuanT 1
Al. B kakom psity NpaBUJIbLHO 3aIIUCAHO BbIPpajKeHHe U ero 3HaYeHue?
Cymma uucen 337 u 154 yMHOXUTD Ha 2
1) 337+ 1540 -2 =645
2) (337+154)-2=982
3) (337-154)-2=336
4) 337-154-2=24
A2. JIns pelieHUs KAKOI0 YPABHEHH S HY’KHO M3 YMEHbIIAeMOIr0 BbIYeCTh Pa3HOCTh?

1) 154-x=99
2) X -154=99
3) X+99=154
4) 99+x =154

A3. 3HayeHue KaKOro BbipazkeHusi pasHo 0?
1) 25:5-8:4:10
2) 32:4:6-9-5
3) 7-4:8:0-6
4) 6-3:2-5-40
A4. Kakoe ypaBHeHHe pelIaeTcsi yYMHOKEHHeM?

1) X-25=100
2) 25-x=100
3) X:25=100
4) 100:x =25
AS. JlnuHa npssMoyrojbHuKa 12 cM, a mupuHa 4 cMm. Haligu ero nepumerp.
1) 16 cm
2) 48 cm
3) 3cMm
4) 32cm

A6. B kakoMm psiy 3anMcaHoO pelieHue 3agaum?
Tpu stmmka ¢ ss61okamu BecsAT 36 Kr. CKOJIBKO BECUT OJIUH SIITUK C SIO0JTOKaMHu?
1) 36-3=108 (xr)
2) 36:3=12 (xr)
3) 36-3=233(kr)
4) 36 +3 =39 (kr)
A7. B kakoM BbIpa:KeHHH 3HAK MOCTABJIEH HEBEPHO?
1) 1xr>965r
2) 6 1M 4 cMm = 64 MM
3) 59 cm <6 am
4) 2549>1cyr



A8. Kakas nons camasi 6oabmas?
1) Ogpna nsras
2) Opna gecsras
3) Onna BochMast
4) Opna BTOpas
B1. Oana naras yactb orpe3ka pasHa 10 cm. Yemy paBHa JJIMHA BCero orpe3ka?
1) 2cm
2) Scm
3) 15¢cm
4) 50 cm

B2. B kakom npumepe oret 14?
1) 91:7
2) 84:6
3) 90:6
4) 96:4
B3. OTMeTh 4K CJ10, B KOTOPOM 6 eIMHMII IEPBOIr0 pa3psaa, 3 eIUHUILI BTOPOro pa3psijia u 8 exmHuIl
TpeThero pa3psaa.
1) 638
2) 683
3) 836
4) 863
B4. IIpeacraBb yncio 462 B BUjie CyMMBbI Pa3psiIHbIX CJaraeMbiXx.
1) 400 + 62
2) 460 + 2
3) 450+ 10+2
4) 400+ 60+ 2
BS. B kakom npumepe aonyumeHa omuoka?

1) 234-3="702
2) 98-6=548
3) 312-3=936
4) 175-4=1700
C1. B xakom npumepe orBet 146?
1) 392:7
2) 584 :4
3) 680:5
4) 876:6

C2. B kakoM psity 3aniMcaHo penleHue 3a1a4mn?
B urpe yuactBoBanu 12 komaH[, B KaKA0H ObIIO 5 My>K4YHH U 4 jkeHIIUHBIL. CKOJIBKO YeI0BEK
MIPUHSJIO y4acTue B Urpe?
1) 12+5+4=21 (uen.)
2) (5+4)-12=108 (uemn.)
3) 5-12+4-12=108 (uein.)
4) 5-12—-4-12=12 (uen.)
Hrorossiii Tect 3a 3 Kiaace
Bapuanr 2
Al. B kakoM psily NIpaBHJIBHO 3allHCAHO BbIPasKeHHe U ero 3HaYeHue?
Paznocth uncen 653 u 168 yBenuuuth B 2 pasa.
1) (653-168)-2=970
2) (653-168)-2=990
3) 653 - 168 - 2 =149
4) (653 - 168) + 2 = 487
A2. 1151 pelieHUs1 KAKOI'0 YPaBHEHHS HY’KHO K BLIYHTAeMOMY NPHOABUTH Pa3HOCTH?

1) 154-x =99
2) X-154=99
3) X+99=154

4) 99 +x =154



A3. 3HayeHue KaKOro Bbipa:keHusi papuo 0?
1) 6:2-5-1-1
2) 4:6:2-3-0
3) 24-24:6-5:10
4) 18:9-6:3-3
A4. Kakoe ypaBHeHHe peliaeTcsi yMHOKeHHeM ?

1) X-5=200
2) 5-x=200
3) X:5=200
4) 200:x=5
AS. lnnHa npaMoyrojbHuka 15 ¢cm, a mupuna 3 cm. Haiigu ero nepumerp.
1) 18 cm
2) 45cm
3) S5cm
4) 36 cm

A6. B kakoMm psiy 3anMcaHoO pelieHue 3agaum?
B 5 6ankax 20 kr Mmega. CKoOJIBKO BecUT onHa OaHka mena?
1) 20-5=100 (xr)
2) 20:5=4(xr)
3) 20-5=15(xr)
4) 20+ 5 =25 (xr)
A7. B kakoM BbIpa)keHMHU 3HAK NOCTABJIEH HEBEPHO?
1) 326r<1kr
2) 5 m 8 cm =58 mm
3) 37cm >3 am
4) 20 cyr. <1 wmec.
AS8. Kakas nojg camas 0oabias?
1) Ogpna mrectas
2) OpHa aeBsiTas
3) Onna oxuHHAALATAS
4) OpHa TpeTbs
B1. OaHa mecTtas yacTh oTpe3ka paBHa 12 cm. Uemy paBHa JJIMHA BCero oTpe3Ka?
1) 2¢cm
2) 6cm
3) 18 cm
4) 72 cMm

B2. B kakom npumepe otBet 127?
1) 65:5
2) 56:4
3) 60:5
4) 66:6
B3. OT™MeTh 4HC/10, B KOTOPOM 7 eIMHMI] IEPBOr0 pa3psiia, S eTMHUL BTOPOro pa3psiga U 3 eAUMHUIbI
TpeThero paspsiaa.
1) 753
2) 357
3) 375
4) 735
B4. IIpeacTaBb ynci0 783 B BUe CYMMBbI Pa3psi/IHbIX cJIaraeMbIX.
1) 700 + 83
2) 780+ 3
3) 740 +40+3
4) 700 + 80 + 3
BS. B kakom npuMepe gonyuieHa omuoka?
1) 331-3=993
2) 87-9=783
3) 478 - 2 =956



4) 155 -4 =600
C1. B kakom npumepe oTBet 2277
1) 681:3
2) 908 :4
3) 868:4
4) 717:3
C2. B kakoM psiy 3allUCAHO pelleHue 3a1a4u?
Ha npa3nnuk cnenanu 15 nogapkos. B kakaplii mojapok noioxuiau 3 aneiabcuHa U 4 si0oka.
CKOMBKO BCEro (ppyKTOB MONOKUIH B OJAPOK?
1) 15+3+4=22(d.)
2) (3+4)-15=105(d.)
3)3-15+4-15=105 (d.)
4)4-15-5-15=15(¢.)

HTorosslii Tect 3a 4 Kiace
Ilenvto umozosoit pabomwl seaAemMcA OLIEHKA CIIOCOOHOCTH BBIMYCKHUKOB HayalbHOM  IIKOJBI
NPUMEHSTH MOJTYYEeHHbIE 3HAHUS JJIS PEeLeHUs] pa3HOOOpa3HBIX 3a7au y4eOHOro U MPaKTUYECKOro Xapakrepa
cpenctBaMu MatemMaTuku. [loaTomy B paboTy BKIIIOYEHBI 33/JaHHS C ONMMCAHUEM HEKOTOpPOM y4dyeOHOM Wi
KU3HEHHOM CHUTyallud, KOTOPYIO HYKHO pa3pellMTh CPEACTBAMHM MAaTEMaTHKH, HCIOJbB3Yys IOJy4YEHHBIE
3HaHuA. B paMkax maHHON paboOThl ¢ MOMOINBIO 3a/lay MPOBEPSETCS TaKkKe U MOHMMaHUE psAa OCHOBHBIX
MIOHATHH, HApUMep, MOHUMAaHUE CMbICTIa apU(PMETUIECKHUX JICHCTBUH.

Cooepoicanue pabompl OPUESHTUPOBAHO HAa HOPMATHUBHBIE TPEOOBAHUS K MATEMaTHYECKOH IOATOTOBKE
yuamuxcs 4 Kiacca, KOTOpble IOJDKHBI JIOCTUTAThCS YYAIlIUMHUCS MpHU OOYYEHHHU IO JTH0O00MY Yy4eOHHKY,
BKIIIOYCHHOMY B DenepaibHbIl TepedyeHb yYeOHHUKOB, PEKOMEHIOBAHHBIX W JomymeHHbIXx MO PO B
TEKyIIeM Y4eOHOM rojy JJisi HauaJIbHOM HIKOJIBI.

3anaHus TPOBEPOYHOM pabOThl COCTaBIEHBI HAa MaTepuale CieIylIIuX OJOKOB coepKaHUs Kypca
HAyYaJIbHOM IIKOJNBI: YMCIa U apudMeTHueckue ACHCTBHS; TEKCTOBBIE 3a/1a4M; T€OMETPUYECKUN MaTepHa;
pabora ¢ napopmaruen.

B paGote 15 3amanwmii. 3ananus ypoBHei A u B npenmonaraiot onuH BEpHBINA OTBET, B 3aJaHUIX ypoBHS C
MO3KET OBITh KaK OJIMH, TaK M HECKOJIBKO MPABUIIBHBIX OTBETOB.

Bapuanr 1

Al. Yemy paBHO yacTHoe yncena 1 614 935 u 77

1) 23 705

2) 23075

3) 230 705

4) 2 030 705
A2. 3HavyeHue Kakoro npousseaenusi pasuo 1 045 1527

1) 22237 - 47

2) 40199 - 26

3) 27 504 - 38

4) 7208 - 145
A3. B kakoMm npumepe aonyumeHa omudxka?



1) 1354 -36=48 744

2) 142633:19 =757

3) 2752-21=57792

4) 189384 :24 =7891

A4. Pemiure ypaBHeHue: x : 97 =291

1)3
2) 388
3) 26 190
4) 28 227

AS. Kakoii ocraTok B yactHoMm 5 490 : 60 ?
290
90
30
OCTaTKa HET

A6. BoiOepu npaBuJIbHbBIN OTBET.

W3 nByx TOpos0OB HAaBCTpedy APYr APYry BbleXaiu JBa moe3aa. CkopocTs ogHoro 70 km/4, a mpyroro 72
kM/4. Berperunuce noesna uepes 2 yaca. Haliu pacctosiHre MEXy TOpoiaMu.

1) 214 xm
2) 284 km
3) 71 xm

4) 142 xkm

A7. Bpi0epu npaBH/IbHBIN OTBET.

OT nByX NpuUCTaHEH, paccTOsHUE MEXAy KOoTopbiIMM 160 KM, OJHOBPEMEHHO HaBCTpeuy APYr APYry
OTIUIBLIM JBa TEIUIOXOJAa M BCTPETWIHCh uepe3 4 wyaca. Hailiiu cKopocTh BTOPOro TEIUIOX0Ja, €Clu
MIEPBBI IIBUT CO CKOPOCTHIO 22 KM/Y.

1) 40 km/a
2) 62 xm/4a
3) 18 km/u
4) 88 kM/u

B1. Haiianu npumepsbl ¢ 0AUHAKOBBLIM OTBETOM.
1) 3274-25u1 227750 :15
2) 2539 -46u4 86624
3) 79365:39m 8298036
4) 1243-78 ul796- 54

B2. Haiinu 3nauenue Bbipaxenusi (500 000 — 28 864) : 32 —341 - 19
1) 7845
2) 8244
3) 18244

4) 733

B3. B kxakom npumepe camblii 601611101 0TBET?
1) 327-428
2) 605 -257
3) 674-213

4) 458318

B4. Bri0epu npaBH/IbHBIH OTBET.

W3 nByX ropoioB, pacCTOSHUE MeXAy KOTOpbIMH 150 KM, OJZHOBPEMEHHO B NPOTHUBONOJIOXKHBIX
HaNpaBJICHUAX BbIeXanu ABa aBToMoomisi. CkopocTs nepsoro 80 km/4, a Broporo — 86 km/4. Ha kakom
paccTosIHUM ApPYT OT Apyra oHu OyayT yepes 3 yaca?

1) 498 km
2) 348 km
3) 648 km
4) 616 km

BS. BriOepu npaBu/IbHBIH OTBeT.

JIBym Opuragam o3zesneHurtesneit HyxHo 730 kyctoB cupenu. IlepBas Opuraaa kax/plii 4ac BbICaKHUBAET
o 34 xycTa, a BTopasi paboTaeT ¢ MpOU3BOJAUTEIBHOCTEI0O 43 KycTa B yac. CKOJIBKO KYCTOB CUPEHH

UM OCTAHETCS BBICAIUTh MOciIe 6 4acOB COBMECTHOU pPabOTHI.
1) 77



2) 462
3) 268
4) 1212
B6. Pemin ypaBuenue: x: (374 - 259) = 86
1) 1126
2) 96 866
3) 8033466
4) 8330476
C1. B kakoii CTPOKe 3alMCAHO pelleHue 3a1aum?
JIBe NTULIBI CIIETENN OJTHOBPEMEHHO C OHOM BETKHU U MOJIETEIN B IPOTUBOIIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUSAX CO
ckopocTsamu 318 cm/c u 245 cm/c. Kakoe paccTosnue Oyaet Mexay HUMH yepes 4 c?
1) 318 -4+245-4=2252 (cm)
2) (318 4245) -4 =2252 (cm)
3) 318-4-245-4=292 (cm)
4) (318 —245) -4 =292 (cm)
C2. Yemy MoxeT ObITH paBeH x B HepaBeHcTBe 60 000 - x <240 000?
1)1
2) 3
3) 5
4) 7

Hrorossiii Tect 3a 4 Kaace
Bapuanr 2
Al. Yemy paBHO yacTHoe uyncena 2 044 248 u 6?
1) 34078
2) 34708
3) 340 708
4) 3040 708
A2. 3HayeHune Kakoro npousseaeHusi pasuo 1 004 7187
1) 21842 - 46
2) 25762 - 39
3) 17 626 - 57
4) 8102 - 124
A3. B kakoMm npumepe JonyueHa omudka?
1) 1896 - 72 =136 512
2) 290302 : 31 =9402
3) 283564 =181 440
4) 200018 :26 = 7693
A4. Pemmnte ypaBHeHue: X : 76 =95
1) 5
2) 5700
3) 722
4) 7220
AS. Kakoii octaTok B yactHom 5 680 : 70 ?
1) 10
2) 80
3) 8
4) ocratka HET

A6. Bri0epu npaBHIIbHBIN OTBET.
W3 nByx ropoioB HaBCTpeuy ApYTr APYTY BbleXasu ABa aBTOMOOMIIs. CKOPOCTh OJHOTO 75 KM/, a

npyroro 78 kM/4. Berpetmncs aBromoOmm yepes 3 waca. Haiinm pacctossHue MeXIy TOpOJaMHu.
1) 153 xm

2) 459 km

3) 51 xkm

4) 309 km



A7. Bpi0epu npaBH/IbHBIN OTBET.

Ot nByX mpHCTaHel, paccTosiHUue MexXAy KOTopbiMU 1330 M, OZHOBpEMEHHO HABCTPEUy APYT IPYTY
OTILIBLIM JIOJIKA U Oalimapka u BCTpeTwiuch yepe3 10 mun. Haiinu ckopocTs Oaifiapku, eciiu JIoAKa
IJIBLJIA CO CKOPOCTHIO 57 M /MUH.

1) 133 m/muH
2) 76 m/muH
3) 760 m/muH
4) 1900 m/muH

B1. Haiiim npuMepbl ¢ OIMHAKOBBLIM OTBETOM.
1) 2746 - 37 u 3251264 : 32
2) 5243 - 4618136 - 29
3) 4968 :24 u 10 260 - 38
4) 350386 un4430-68
B2. Haiinu 3nauenue Bbipaxenusi (60 000 — 39 804) : 54 + 297 - 17
1) 15147
2) 5423
3) 5313
4) 5049
B3. B kakom npumMepe camblii 00JIbIIOH OTBET?
1) 307 - 625
2) 904 - 233
3) 358601
4) 437 -541
B4. BriOepu npaBu/IbHBIH OTBeT.
Paccrosiane mex ity gomamu Onu 1 koiu 255 M. OHM BBIIIUIM OJJHOBPEMEHHO KaXKIBIH U3 CBOETO JI0Ma
Y NIOIIJIM B IPOTHBOIIOJIOKHBIX HarpasieHuAX. OJist UIEeT CO CKOPOCTBIO 66 M /MuH. A Kons —
co ckopocThio 82 M/MuH. Kakoe paccTosiHue OyaeT Mex 1y HUMH yepe3 6 MuH?
1) 1143 m
2) 888 m
3) 633 m
4) 148 m
BS. Bbi0epu npaBUIIbHBIN OTBET.
JIByM pabounM HYXHO ckiieuTh 920 koHBepTOB. [lepBblil pabounii Kax bl 4ac ckieuBaeT 46
KOHBEPTOB, @ BTOPOH paboTaeT ¢ MPOU3BOAUTEILHOCTEIO 39 KOHBEPTOB B yac. CKOJIBKO KOHBEPTOB
HM OCTaHETCS CKJIEUTH MOCJIE€ 5 4aCOB COBMECTHOM PabOTHI.
1) 85
2) 425
3) 495
4) 1345
B6. Pemu ypaBuenne: x : (132 - 458) = 38
1) 60 456
2) 2297328
3) 2307 328
4) 2298428
C1. B kakoii cTpoke 3alIHCAaHO pelIeHne 3a1a49u?
JIBe yIUTKU OAHOBPEMEHHO MOIOJI3IN B IPOTUBOIIOIOKHBIX HAIPABIEHUAX CO CKOPOCTSIMH 72 MM/MUH
u 57 MM/MuH. Ha KakoM paccTOSIHUM IpYT OT Apyra OHU OyayT uyepe3 3 MUH?
1) 72-3-57-3=45(mm)
2) (72-57)-3 =45 (mm)
3) 72-3+57-3=387(Mm)
4) (72 +57) -3 =387 (Mm)
C2. YUemy mo:keT ObITh paBeH x B HepaBeHcTBe 90 000 - x < 360 000?
1)1
2) 3
3)5



4) 7



